
 

 

 

 

  

 الختامٌة المراجعة

رٌاضٌات  لمادة

 الثانوي الأول للصف

 الدراسً الفصل

 الدراسً للعام الثانً

 هـ1444

 معلم المادة أ / عبد العزٌز بادر
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 ٌلً. حوط على الإجابات الصحٌحة فٌما -السؤال الأول :

1 

 المسلمة التً ٌمكن استعمالها لإثبات أن  
 المثلثٌن متطابقٌن  فً الشكل المجاور هً 

                                                                                    
 

a ASA b SSS c SAS d AAS 

2 
 

 للمثلث المتطابق الأضلاع =  .......................... الداخلٌةقٌاس الزاوٌة 

a 120  b 60 c 90 d 30 

3 
 

 فان قٌاس إحدى زاوٌتً القاعدة  ... 540 فً المثلث المتطابق الضلعٌن إذا كان قٌاس زاوٌة الرأس
a 30 b 70 c 60 d 40 

4 
 

 فٌما ٌلً   حدد العبارة الخاطئة     TUV  △ XYZ△  إذا كان

a  U   Y b TV = XZ c  T   Z d  V   Z 

 Kℓ=d+9 , ℓM=2d , KM=3d-9المتطابق الأضلاع إذا كان  KℓMفً المثلث  dأوجد قٌمة  5

a 7 b 8 c 3 d 9 

  6 
 

 كل نقطة تبعد بُعدٌن متساوٌٌن عن طرفً قطعة مستقٌمة تقع على ........... لتلك القطعة 

 منصف الزاوٌة د القطعة المتوسطة  جـ الارتفاع ب العمود المنصف  أ

7 
 

 ................... هً قطعة مستقٌمة  واصلة من رأس المثلث إلى منتصف الضلع المقابل

 منصف الزاوٌة د القطعة المتوسطة  جـ الارتفاع ب العمود المنصف  أ

8 
 

 حدد أى الأطوال التالٌة تصلح أن تكون أطوال  أضلاع مثلث ...............
  7 ,  5  ,  11 د  2 ,  5  ,  8 جـ  7 ,  5  ,  14 ب  7 ,  5  ,  2 أ

9 

 
 مركز المثلث   ٌبعد عن رؤوس المثلث  .............طول القطعة المتوسطة

1 أ

2  

3 ب

2 

2 جـ

3 

1 د

3 

10 

 فً الشكل المقابل تساوي                                        قٌمة 

     د      ج     ب     أ

 مجموع قٌاسات الزواٌا الداخلٌة للشكل الخماسً ٌساوي 11

      د      ج      ب      أ

12 
 

3إذا كان   12x    4فإنx  . الافتراض الذي ٌجب أن نبدأ به البرهان غٌر المباشر 

4x أ  4 بx  3 ج 12x  3 د 12x  

13 
 

 الزواٌا الخارجٌة للشكل الخماسً ٌساوي قٌاسات  مجموع

      د      ج      ب     أ

 



 

14 
  JM=2x-5 , MN=3x-9 , JN=x-2حٌث أن  ̅̅̅̅̅    ̅̅̅̅  متطابق الضلعٌن ∆ JMNإذا كان 

 تساوي xفإن قٌمة  

 5 د 3 جـ 4 ب 6 أ

15 
 

 فإن المثلث °90 أكبر منإذا كان قٌاس إحدى زواٌا 

 متطابق الزواٌا   د حاد الزواٌا جـ قائم الزاوٌة ب منفرج الزاوٌة أ

16 

 

 فً الشكل المجاور 1 أوجد قٌاس الزاوٌة 

 

 °54 د °44 جـ °80 ب °45 أ

 ٌصنف بأنه مثلث  °90المثلث الذي قٌاس إحدى زواٌاه أكبر من  17

 غٌر ذلك د منفرج الزاوٌة جـ حاد الزاوٌا ب قائم الزاوٌة   أ

18 
 

 جمٌع أضلاعه متطابقة وجمٌع زواٌاه قوائم . ........................... هو متوازي أضلاع
A  . المربع B . شبه المنحرف C مستطٌل  D معٌن  . 

19 

 إذا كان الشكل المقابل متوازي أضلاع فإن                                                           
 تساوي      

      د      ج     ب     أ

20 

 تساوي                                           إذا كان الشكل المقابل متوازي أضلاع  فإن  
 

   د   ج     ب    أ
 

21 

 تساوي                                          قٌمةالشكل المقابل متوازي أضلاع 
 

   د   ج     ب     أ

22 
 

 القطران متطابقان ٌكونمتوازي الاضلاع الذي فٌه 

 طائرة ورقٌة د شبه منحرف ج مستطٌل ب معٌن أ

23 
 

 متوازي الاضلاع الذي فٌه القطران متعامدان ٌكون

 طائرة ورقٌة د شبه منحرف ج مستطٌل ب معٌن أ

24 

 
 من الشكل المقابل الذي ٌمثل معٌن                                    

 تساوي   فإن        إذا كانت  

    د   ج   ب   أ

 

 

 



 

25 

 
 

  

 x......  =    فً الشكل المجاور 
 

 5 د 3 جـ 4 ب 7 أ

26 

 
 

 PS......  =    فً الشكل المجاور 
 
 

 18 د 9 جـ 7 ب 6 أ

27 

 

  فً الشكل المجاور 
........m xyz 

  
 
 
 

 °56 د °46 جـ °50 ب °23 أ

28 

 

  ABCمركز المثلث  Qإذا كانت النقطة 

BE= 9  , FC= 15  أوجد 

 BQ=……..  

 
 

 18 د 10 جـ 5 ب 6 أ

29 

 XYZمركز الدائرة الداخلٌة للمثلث   Pإذا كانت 

 m LZPأوجد 
                                                                                        

 
 
 
 

 °56 د °46 جـ °32 ب °23 أ

30 

 
 
 

 حدد الزاوٌة التً لها أكبر قٌاس فً الشكل المجاور
 
 
 

 9 د 4 جـ 3 ب  1 أ
      

                                       

 

 

 

 



 

  ) أ ( بما ٌناسبه من العمود ) ب (أكمل العمود 

 ) ب (  ) أ ( 

31  
 ة .......................قٌقطرا شكل الطائرة الور

 حادتٌن 

32  
 .........أضلاعهً °144ٌساوي  قٌاس زاوٌته الداخلٌةعدد أضلاع مضلع 

 
 متطابقان

33  
 فً أي مثلث ٌوجد زاوٌتٌن ............... على الأقل 

 10 

 قائمتٌن  ....................... المستطٌلقطرا  34

35 

 فً اشكل المجاور  

FH=…………… 

 
 
 
 

 متعامدان 

  12 

 

  (   أمام ما ٌلً . (  أو علامة )    ضع علامة )  /  أ

 )              (                              °180 الزاوٌتان الحادتان فً المثلث القائم مجموع قٌاسهما ٌساوي 36 - 

 

 )              (      كم وقطت تبعد بعُديه متساوييه مه ضهعي زاويت تقع عهى مىصف تهك انساويت. 37-

 

 )              (                                                                      .متطابقان انمستطيمقطر  . -38

 

 )              (                            انتطابق بساويتيه وضهع محصور .حانت هي  حانت تطابق انمثهثيه  -39

 

 (       )                            .هي وقطت تلاقي انقطع انمتوسطت  مركس اندائرة انداخهيت  نهمثهث  .40-

 

 

 

 

 



 

 

41 

 المسلمة التً ٌمكن استعمالها لإثبات أن  
 المثلثٌن متطابقٌن  فً الشكل المجاور هً 

                                                                                               
 
 

 AAS د SAS جـ SSS ب ASA أ

42 
 

 =  .......................... للخماسً المنتظمقٌاس الزاوٌة الخارجٌة 

 °40 د °90 جـ °72 ب °60 أ

43 
 

 ... قٌاس زاوٌة الرأسفان  550 قٌاس إحدى زاوٌتً القاعدة فً المثلث المتطابق الضلعٌن إذا كان
 °80 د °90 جـ °72 ب °60 أ

44 
 

 كل زاوٌتٌن متقابلتٌن فً متوازي الأضلاع .....................
A . متطابقتان B . متتامتان C . متكاملتان D متحالفتان  

45 

 
 ٌصنف المثلث المجاور بأنه 

 
 
 

 متطابق الزواٌا د قائم الزاوٌة جـ منفرج الزاوٌة ب حاد الزواٌا أ

  46 
 

 ........................ هو مستقٌم ٌمر بمنتصف زاوٌة المثلث

 منصف الزاوٌة د القطعة المتوسطة  جـ الارتفاع ب العمود المنصف  أ

47 
 

 هً قطعة مستقٌمة  واصلة من رأس المثلث عمودٌة على الضلع المقابل................... 

 منصف الزاوٌة د القطعة المتوسطة  جـ الارتفاع ب العمود المنصف  أ

48 
 

 تصلح أن تكون أطوال  أضلاع مثلث ...............لا حدد أى الأطوال التالٌة 
  7 ,  5  ,  12 د  5 ,  5  ,  9 جـ  7 ,  5  ,  10 ب  6 ,  5  ,  2 أ

49 
 

 مركز الدائرة الداخلٌة  للمثلث هً نقطة تقاطع ..............

 الارتفاعات د  منصفات الزواٌا جـ القطع المتوسطة ب الأعمدة المنصفة  أ

50 

 
 

  
 

 xفً الشكل المجاور   ......  =  

 

 5 د 3 جـ 4 ب 9 أ

 

 

 

 

 



 

 فقط متقابلٌن متوازٌٌن ٌكونالشكل الرباعً الذي فٌه ضلعٌن  51

 متوازي أضلاع د شبه منحرف ج مستطٌل ب معٌن أ

52 

 تساوي                                      من الشكل المقابل  

      د     ج     ب      أ

53 

 تساوي                                          من الشكل المقابل  

     د     ج     ب      أ

54 

 تساوي                                          من الشكل المقابل  

     د     ج     ب      أ

55 
 

 فإن المثلث °60إذا كان قٌاس إحدى زواٌا المثلث القائم الزاوٌة 

 غٌر ذلك   د مختلف الأضلاع جـ متطابق الأضلاع ب متطابق الضلعٌن أ

56 

 

 فً الشكل المجاور 1 أوجد قٌاس الزاوٌة 

 

 °54 د °50 جـ °80 ب °45 أ

57 
 

 ٌصنف بأنه مثلث  °90المثلث الذي قٌاس كل زواٌاه أقل من 

 متطابق الزواٌا د منفرج الزاوٌة جـ حاد الزاوٌا ب قائم الزاوٌة   أ

58 

 
البرهان الذي ٌستعمل الأشكال فً المستوى الإحداثً والجبر لإثبات صحة المفاهٌم الهندسٌة ٌسمى البرهان 

 ........... 

 ذا عمودٌن د التسلسلً جـ الجبري ب الإحداثً  أ

59 

 
 

 AC......  =    فً الشكل المجاور 

 

 14 د 9 جـ 7 ب 6 أ

60 

 

m........  فً الشكل المجاور  ABD   
 
 
 

 °56 د °34 جـ °50 ب °17 أ

 

 

 

 

 



 

 

61 

 

 
  ABCمركز المثلث  Qإذا كانت النقطة 

BE= 9  , FC= 15  أوجد 

 FQ=…….. 

 

 18 د 10 جـ 5 ب 6 أ

 

62 

 ABCمركز الدائرة الداخلٌة للمثلث   Jإذا كانت 

 m  BAJأوجد 
                                                                                        

 
 
 
 

 °37 د °46 جـ °32 ب °23 أ

 

63 

 
 فً الشكل المقابل تساوي                                قٌمة 

      د     ج      ب      أ

64 
 

 ٌكون      عدد أضلاع مضلع منتظم قٌاس كل زاوٌة من زوٌاه الداخلٌة ٌساوي 

 أضلاع     د أضلاع    ج أضلاع    ب أضلاع     أ

65 
 

 عدد أضلاع مضلع مجموع قٌاسات زواٌاه الداخلٌة ٌساوي مجموع قٌاسات زواٌاه الخارجٌة

 أضلاع    د أضلاع    ج أضلاع    ب أضلاع     أ

66 
 

 ٌكون      عدد أضلاع مضلع مجموع زواٌاه الداخلٌة ٌساوي 

 أضلاع    د أضلاع    ج أضلاع    ب أضلاع     أ

67 
 

 قٌاس الزاوٌة الخارجٌة للتساعً المنتظم تساوي

     د     ج     ب     أ

68 
 

 nلـ  أن ٌكون قٌمة  نأضلاع مثلث  فأي الأعداد التالٌة لا ٌمك n  , 14  , 8   إذا كانت  
 18 د 10 جـ 8 ب 6 أ

69 
 .....يكون حاد انسوايا ( تكون الأضلاعانعبارة ) انمثهث انمتطابق 

 خاطئة د غٌرصحٌحة أبدا جـ صحٌحة أحٌانا ب صحٌحة دائما  أ

70 
 ........... بيه    فيه  مجال انضهع انثانث  نمثهث  طولا ضهعيه

 ( 3 , 11 ) د ( 25 , 3 ) جـ ( 5 , 3 ) ب ( 14  ,  11 ) أ

 



 

  أكمل العمود ) أ ( بما ٌناسبه من العمود ) ب (                  

 ) ب (  ) أ ( 

 = ....... المنتظم  العشاريللمضلع  الخارجٌةقٌاس الزاوٌة  71
 حادة 

 °36  .........أضلاعهً °108عدد أضلاع مضلع قٌاس زاوٌته الداخلٌة ٌساوي  72

 8   الأكثرعلى  ثلث ٌوجد زاوٌة .............فً أي م 73

74 

100m فً متوازي الأضلاع المجاور إذا كان G     فإن

....m k                                    

  منفرجة 

75 

 في اشكل المجاور  

   ……=QPأوجد قيمة        إذا كان  

 

 

 80° 

  5 

 

  (   أمام ما ٌلً . (  أو علامة )    ضع علامة )  /  أ

 )              (                                    متتامتان .                        الزاوٌتان الحادتان فً المثلث القائم76 -

  طرفي قطعت مستقيمتكم وقطت تبعد بعُديه متساوييه مه  77-

 )              (                                                                   .انقطعتتهك ن انعمود انمىصفتقع عهى 

 )              (                                                                        .        متطابقان  المعٌن  اقطر . -78

 )              (                                    .              متوازي الأضلاع أن القطرٌن ٌنصف كلاً منهما الآخر من شروط  -79

 )              (                               رؤوس المثلث.للمثلث تبعد أبعاد متساوٌة عن   الخارجٌةمركز الدائرة  .80-

 

 

 

 



 

  الإجابة الصحٌحة فٌما ٌلً. اختار

81 

 
 فً الشكل المجاور المثلث : 

 
 

A . حاد الزواٌا B . متطابق الزواٌا C . منفرج الزاوٌة D . قائم الزاوٌة 

82 

 

 . .......... = m   1فً الشكل المجاور : 

 
 

A 38° B 63° C 79° D 101° 

83 

 
 لإثبات تطابق المثلثٌن الآتٌٌن نستعمل المسلمة : 

 
 

A SSS . B SAS . C ASA . D AAS . 

84 
اً على القطعة  ٌّ أيّ قطعة مستقٌمة أو مستقٌم أو مستوى ٌقطع القطعة عند نقطة منتصفها، وٌكون عمود

ى:   ٌُسمِّ

A  ًامنصّفً  اعمود . B .منصّف الزاوٌة C .قطعة متوسطة D  ًاارتفاع. 

85 

 
 : ......... = PSفً الشكل المجاور   

 
 

A 7 B 14 C 9 D 13 

  86 

 
 تلتقً الأعمدة المنصّفة لأضلاع مثلث فً نقطة تُسمّى:

A 
 مركز الدائرة

التً تمر  الخارجٌة
 برؤوس المثلث. 

B 
مركز الدائرة 

 الداخلٌة للمثلث.
C .مركز المثلث D 

ملتقى 
 الارتفاعات.

ة للعشاري المحدّب ٌساوي :  87 ٌّ  مجموع قٌاسات الزواٌا الداخل

A 1800° B 2160° C 1440° D 900° 

88 
 

ة للثُمانً المنتظم ٌساوي : ٌّ  قٌاس الزاوٌة الخارج

A 120° B 90° C 60° D 45° 

 كل زاوٌتٌن متقابلتٌن فً متوازي الأضلاع ..................... 89

A . متطابقتان B . متتامتان C . متكاملتان D  لا شًء مما ذكر 

 إذا كان قطرا متوازي أضلاع متعامدٌن فإنه : 90

A . ًمستطٌلا B . ًنا ٌّ  .لا شًء مما ذكر D . شبه منحرف C مع

 

 

 
 
 
 



 

ى:  91 ٌُسمِّ  أيّ قطعة مستقٌمة أو مستقٌم أو نصف مستقٌم ٌقسم الزاوٌة إلى زاوٌتٌن متطابقتٌن 

A  ًامنصّفً  اعمود. B .منصّف الزاوٌة C .قطعة متوسطة D  ًاارتفاع. 

92 
 ........................... هو متوازي أضلاع جمٌع أضلاعه متطابقة وجمٌع زواٌاه قوائم .

A  . المربع B . شبه المنحرف C 
شكل الطائرة 

 الورقٌة . 
D 

لا شًء مما ذكر 
 . 

93 

 
 لإثبات تطابق المثلثٌن الآتٌٌن نستعمل المسلمة : 

 

 

A SSS . B SAS . C ASA . D AAS . 

94 

 
  ......... = AFفً الشكل المجاور   

 
 

A 11 B 22 C 32 D 64 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أوجد قٌاسات الزواٌا المرقمة فً الشكل المجاور                                     (95     

                            1 ........m     

                            2 ........m  

                            3 ........m  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 الأصغر إلى الأكبر وأضلاعه ، مرتبة من WXYاكتب زواٌا المثلث (  96

 ......... ، ........... ، ............ الأضلاع   

 

 ......... ، ........... ، ............ الزواٌا 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 فً متوازي الأضلاع المجاور.  yأوجد قٌمة  (97

.............................................................. 

............................................................. 
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